



凤阳街道领导班子赴光德镇富岭村开展对口帮扶工作

贯彻落实“万企帮万村”精准扶贫

信息时报讯 (记者 曹婧云 通讯员 黄海庆) 为认真贯彻落实“万企帮万村”精准扶贫行动部署,确保集中力量打赢精准扶贫精准脱贫攻坚战,广州市海珠区凤阳街道办事处主任刘志杰率队和梅州市国土局土储中心、广州市海珠中大纺织产业商会主要负责人于3月13至15日赴光德镇富岭村开展村企对接、走访入户、项目调研等系列对口帮扶工作。

据了解,“万企帮万村”精准扶贫行动是国家十大社会扶贫行动之一,是非公企业参与脱贫攻坚的品牌性工作,更是打好扶贫攻坚战、全面建成小康社会的重要举措。

座谈会上,刘志杰认真听取了驻村工作队和第一书记的工作汇报,听取了光德镇政府镇长邓瑜瑾、富岭村支部书记黄远铭的工作思路与展望,听取了中大纺织产业商会会长马辉明的产业资源和帮扶举措,与大家一道讨论“万企帮万村”结对工作的思路与要点,初步酝酿对接帮扶的主要措施,并草拟了村企结对帮扶意向书。

刘志杰强调,要确保脱贫后不返贫,必须为贫困村建立起造血式扶贫长效机制,激活当地发展的内生动力;在实施精准扶贫工作中,要坚持政府引导、农民主体、部门联动、民企帮扶、社会参与。刘志杰还指出,民营企业是实施社会扶贫的重要力量,企业自觉自愿、量力而行,有针对性地将自身优势



◀富岭村精准扶贫精准脱贫工作座谈会。

▼街道领导班子在富岭村走访入户。通讯员供图

与贫困村特色资源有机结合,努力实现村企互惠共赢。

据悉,调研期间,帮扶团队一行还入户走访了贫困户,送上亲切的慰问与祝福;到瞻裕生态园、上村砂梨种植基地调研与该公司合作开发的农业产业项目;到中村陶瓷厂考察光伏三期项目的施工进度,确保工程质量;参观了富岭村社会主义新农村示范村建设成果;到梅州市富大陶瓷厂调研,作“万企帮万村”工作的进一步延伸。



凤阳街组织开展“学习强国”在线学习活动 让全体党员线上学习成为常态

信息时报讯 (记者 曹婧云 通讯员 吴树华) 为深入贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神,强化理论武装和思想教育,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入,凤阳街道党工委积极响应中宣部号召,严格按照海珠区委宣传部的统一部署,开展“学习强国”在线学习活动。

2月12日下午,凤阳街道组织召开了“学习强国”在线学习平台建设专题培训会,传达了区委宣传部关于“学习强国”会议精神,对该项工作进行了安排部署,明确分管领导,落实专人进行学习管理。凤阳街各机关、社区、联社及“两新”党组织约122个党组织负责人参加了本次培训。

会后,各街属各党组织负责人迅

速组织党员干部下载使用“学习强国”APP,利用平台开展学习,大家通过平台交流学习心得,晒积分,在全街道掀起了浓厚的学习热潮。截至目前,凤阳街“学习强国”软件安装人数达627人,占全体在职党员的83.5%。党员干部把“学习强国”学习融于日常工作和生活中,比着学、赶着学,“学习强国”已成为广大党员充电学习的重要平台。

据悉,在今后的学习中,凤阳街将充分发挥学习平台的重要作用,将学习平台建设与“三会一课”、主题党日、学习型党组织建设等紧密结合起来,引导全体党员真正用好用活学习平台,便于随时随地开展学习,真正让习近平新时代中国特色社会主义思想入脑、入心,让线上学习成为常态。

党建小知识

流动党员如何管理?

1.什么是流动党员?

中央办公厅印发的《关于加强和改进流动党员管理工作意见》指出:流动党员是指由于就业或居住地变化等原因,在较长时间内无法正常参加组织关系所在党组织活动的党员。

2.流动党员怎样转移组织关系?

党员流动符合有关政策规定,党组织应及时为他们转移组织关系。其中外出时间较长(六个月以上)、外出地点或工作单位相对固定的,应转移党员正式组织关系,即开具党员组织关系介绍信,转入所去地区、单位的党组织。外出时间较短(六个月以内)或外出时间较长但暂时无法转移组织关系的,应使用《流动党员活动证》。

3.党员丢失组织关系、党员证明信或《流动党员活动证》怎么办?

党员组织关系介绍信或证明信或《流动党员活动证》一旦丢失,党员要及时向所在单位的党组织或最后办理转移组织关系的党组织部门报告。党组织应对丢失介绍信、证明信的情况进行审查,如确系本人不慎丢失,可由最后办理转移组织关系的党组织予以补转,并立即通知接收单位党组织,原介绍信或证明信作废。接转单位在接转时,要对介绍信进行认真审查核对。对丢失介绍信、证明信的党员,应给予批评教育,情节严重的还应给予适当的党纪处分。流动党员丢失《流动党员活动证》,也应及时向签发单位党组织报告。

